
ATA DA 3ª SESSÃO ORDINARIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, 

ESTADO DO MARANHÃO DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. 

As nove horas do dia vinte e três de fevereiro de dois mil e vinte e um, 

presentes os senhores Vereadores, Senhorº Presidente José Ruimar Diniz 

Raposo, Lanna dos Santos de Oliveira, Edimilson Pinheiro Vargas, Manoel 

Max Diniz da Silva, Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Pedro Arimar 

Portilho Aguiar, Leonel Sigmar Sousa Reis, Teodoro Carvalho Barros, José 

Ivonildo Vasconcelos e Erinaldo Lopes dos Santos. Com número legal e sob 

a proteção de Deus o Senhor Presidente José Ruimar Diniz Raposo declarou 

aberta a presente sessão. Em seguida a vereadora Valeria Noleto Xavier de 

Oliveira fez a leitura bíblica no livro de Mateus cap: 07 Vrs: primeiro ao 

sexto. A secretaria fez a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada 

com a seguinte restrição: não foi escrito a fala da vereadora Lanna Dos 

Santos de Oliveira na ata da sessão do dia três de fevereiro de dois mil e 

vinte e um. Expediente constou: leitura do requerimento de nº 06/2021 de 

autoria do vereador Levi Coelho Marinho, do requerimento de nº 

07/2021de autoria da vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira, e do 

requerimento de nº 09/2021 de autoria do vereador José Ruimar Diniz da 

Silva. Pequeno Expediente: O vereador Teodoro Carvalho Barros desejou 

um bom dia a todos, em seguida pediu licença para se retira. O vereador 

Pedro Arimar Portilho Aguiar desejou um bom dia a todos, em seguida 

pediu licença para se retirar. O vereador Erinaldo Lopes dos Santos desejou 

um bom dia a todos e agradeceu a presença do publico presente. O 

vereador José Ivonildo Vasconcelos desejou um bom dia todos presentes, 

em seguida se dirigiu ao líder de governo Levi e ao Presidente da câmara 

José Ruimar e a vereadora Valeria, em seguida relatou um ocorrido com 

dois pacientes que testaram positivo à covid, ambos do município de Sitio 

Novo, mais que foram transferidos para Imperatriz diante deste caso o 

vereador José Ivonildo gostaria de saber se os pacientes ficam registrados 

no município de Sitio Novo ou de Imperatriz? A vereadora a Valeria 

respondeu dizendo que se os pacientes fizeram o teste em Sitio Novo e tiver 

sido diagnosticado como positivo eles ficam registrados aqui, e se fizeram 

em Imperatriz e tiver sido diagnosticado como positivo eles ficam lá, mais 

em caso de óbito o registro volta para para Sitio Novo. Em seguida o 

vereador José Ivonildo relatou que foi procurado por uma família que 



perderão dois entes queridos por complicação da covid-19, a família fez 

toda a despesa funerária depois a família procurou a assistência social para 

tentar reporem as despesas, mas a família relatou que não tiveram nem um 

retorno das despesas, no entanto o vereador José Ivonildo deixou a 

pergunta aos demais vereadores como faz este procedimento? O vereador 

Levi Coelho Marinho respondeu dizendo que existe uma funerária que é 

licitada para prestar esse tipo de serviço, e que quando ocorre esses fatos 

a família teria que procura a secretaria de assistência social e a secretaria já 

entra e contato imediato com a funerária, e a família do paciente que veio 

a óbito mais que quanto a questão do ressarcimento é meio complicado, 

pois o correto e procurar a funerária credenciada para estar prestando esse 

serviço. O vereador José Ruimar Diniz Raposo falou que ele e os demais 

vereadores estão dando uma informação básica de como sempre acontece 

nesses caso, e que o município sempre teve esse auxilio para ajudar as 

pessoas, mas devido ao desespero da família as vezes acontece de não 

procurar logo assistência social para que o município faca todos os 

procedimentos necessário para que a família receba o auxílio funeral, citou 

um exemplo de  seguros de vida que o mesmo trabalha com uma instituição 

que vende seguros com total cobertura, mais que uma das primeiras coisas 

a serem feitas é comunicar o seguro caso contrario perde todo o 

ressarcimento. O vereador Leonel Sigmar Sousa Reis desejou um bom dia a 

todos, é pediu ajuda o líder de governo e presidente para que possam 

ajudar a buscar melhorias para o arquivo da prefeitura, pois o mesmo foi 

procurado por uma colega que lhe relatou que precisou de alguns 

documentos e que teve dificuldade para encontrá-los. O vereador José 

Ruimar falou que muitas pessoas procuram documentos no arquivo ao 

mesmo tempo e que isso exige um prazo para entregas. A vereadora Valeria 

Noleto Xavier de Oliveira desejou um bom dia a todos, e desejou boas 

vindas ao publico presente. O vereador Manoel Max Diniz da Silva 

dispensou o uso da palavra. A vereadora Lanna dos Santos de Oliveira 

dispensou o uso da palavra. O vereador Edimilson Pinheiro Vargas desejou 

um bom dia a todos, e pediu ao líder de governo Levi Coelho Marinho para 

que seja intensificado o trabalho de melhorais nas estradas do nosso 

município, o mesmo diz ter consciência que esta sendo feito, mais tem 

algumas estradas que precisa de melhorias como a região do Povoado Nova 

Veneza, citou o nome de alguns moradores , como o da ex- vereadora Alice 

que sofre por não ter um bom acesso na sua região e que inclusive nunca 

chegou nem energia na região. O vereador Levi Coelho Marinho desejou 



um bom dia a todos, falou que ouviu a cada vereador, e que sobre a 

colocação do vereador Leonel sobre a biblioteca que vai ser feita uma 

reforma para que todos que precisarem da biblioteca tenha uma boa busca, 

e sobre o arquivamento as vezes temos dificuldades para encontrar 

documentos de períodos mais antigos, mais acredita que este serviço pode 

melhorar, mais mesmo com a demora a equipe sempre está em buscar para 

atender o servidor. E com relação as estradas falou ao vereador Edimilson 

que esteve com o senhor prefeito e vice- prefeito na região do 

assentamento Monte das Oliveiras, onde estavam fazendo um serviço de 

recuperação e cascalha mento na estrada que  dá acesso as pessoas que 

moram naquela região do Rio Santana  e saindo de lá iria para outras 

localidades, e destacou que aos poucos está sendo feita e que o senhor 

prefeito está sempre preparando para quando passar este período de 

chuvas os trabalhadores sejam intensificados. Ordem do dia: O senhor 

presidente José Ruimar Diniz Raposo colocou em discussão o requerimento 

de nº 06/2021, de autoria do vereador Levi Coelho Marinho, em seguida 

passou a palavra para o mesmo fazer a justificativa do seu requerimento, 

no qual justificou dizendo que está visando melhorar a comodidade das 

pessoas que fazem uso do local para praticar exercícios no final do dia, e 

que as vezes passa no local por volta de seis horas e percebeu que tem 

muitas lâmpadas queimadas e destacou que vai pedir para ser feita uma 

limpeza no mesmo local. Em seguida o presidente, colocou em votação o 

requerimento de nº 06/2021, que foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida passou a palavra para a vereadora Valeira Noleto para que a mesma 

possa justificar seu requerimento, e a mesma justificou dizendo que o 

bairro Mangueira teve alguns melhoramentos no final do ano, mais que no 

período chuvoso ou ater mesmo no período mais seco, os moradores 

sofrem com as consequências, e este requerimento solicita o asfaltamento 

ou bloqueteamento daquele bairro, e que é uma solicitação dos moradores 

daquele bairro. Em seguida o senhor presidente colocou em votação o 

requerimento de nº 07/2021, que foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o senhor presidente José Ruimar Diniz Raposo passou a presidência 

para o vice- presidente Levi Coelho Marinho, logo após o senhor presidente 

em exercício senhor Levi Coelho Marinho colocou em discussão o 

requerimento de nº 09/2021, de autoria do vereador José Ruimar Diniz 

Raposo, onde o mesmo justificou seu requerimento relatando que todos os 

dias de domingo e interrompido o fornecimento de água no Povoado 

Paciência voltando só na segunda-feira devido este interrompimento o 



serviço só volta ao normal na terça-feira ou seja o maior povoado do 

município fica dois dias sem água, e por este motivo pede aos nobres 

vereadores que votem no requerimento. Em seguida o senhor presidente 

em exercício Levi Coelho Marinho colocou em votação o requerimento de 

nº 09/2021, que foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor 

presidente em exercício passou a presidência para o senhor presidente José 

Ruimar Diniz Raposo. E nada mais havendo a tratar o senhor presidente 

José Ruimar Diniz Raposo declarou encerrada a presente sessão e para 

constar Lanna dos Santos de Oliveira 1º secretaria redigiu e eu Varmizania 

dos Santos Araújo secretaria administrativa lavrei a presente ata, que lida e 

achada conforme vai pela mesa assinada                                                                                                                                  

Sitio Novo 08 de fevereiro de 2021.  


